
Следственными органами принято к производству уголовное дело о покушении на убийство жительницы города Благовещенска

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области принято к производству уголовное дело по факту причинения ножевых ранений жительнице областного центра 27 ноября 2017 года.

В ходе предварительного следствия установлено, что 27 ноября 2017 года около 11 часов в тамбуре здания детского сада, расположенного по улице Октябрьской г. Благовещенска, женщине 1992 года рождения были причинены множественные телесные повреждения. С проникающими колото-резаными ранениями грудной клетки и повреждением внутренних органов женщина доставлена в медицинское учреждение, где ей оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проведенных сотрудниками органов внутренних дел оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления был задержан супруг потерпевшей, мужчина 1985 года рождения. Поскольку в его действиях усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку), уголовное дело для дальнейшего расследования было передано в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время подозреваемый находится в изоляторе временного содержания, в ближайшее время следователем в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении подследственного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1182811>

